EXERCÍCIO REVOLUÇÃO INDUSTRIAL (RI)
PROF. Me. CIRO TOALDO 

1. FAZER A CORREÇÃO DAS COLOCAÇÕES ABAIXO:
A. Foi na 1ª fase da Rev. Ind. que o Capitalismo se tornou monopolista _______________ 
B. Karl Marx se destacou na doutrina do Socialismo Utópico _______________________ 
C. A RI foi um fenômeno nacional, ou seja, só repercutiu na Inglaterra _______________
D. O aço como material industrial básico é uma característica da 1ª fase da Rev. Ind. _____
E. O crescimento da população e as migrações não tem nada haver com a RI ___________ 
F. Na Inglaterra inicialmente o tecido de algodão era mais consumido que os de lã ______
G. Desde o início da RI toda a força motriz era gerada pelo vapor ___________________ 
H. A RI não foi sentido no setor do transporte _____________________________ 
I. Os trabalhadores com os salários que lhes são pagam passam a ter uma vida mais digna 
J. A eletricidade como fonte de energia foi um destaque na 1ª fase da RI ______________

2. COMPLETE: A) País pioneiro na RI _________________; 
B)  – TELÉGRAFO ELÉTRICO  foi um invento de ________________;  
C) O  TELEFONE foi um invento de ________________________: 
D) O MOTOR GASOLINA foi um invento de  __________________ e a LÂMPADA ELÉTRICA de ____________; 
E) O surgimento de duas classes sociais antagônicas é uma consequência ______da RI.

3. FORMAR FRASES COM O CONJUNTO DE PALAVRAS:
A – CARTISMO  - OPERÁRIOS  - INGLATERRA 

B –  FEUDALISMO   - CAPITALISMO  - REVOLUÇÃO INDUSTRIAL 

C-  WATT – VAPOR  - INDÚSTRIA TEXTIL 

D-  CAPITAL – MÃO-DE-OBRA – INGLATERRA

E- MÁQUINA  - PROLETÁRIO   - PRODUÇÃO 

F- CRIANÇA  - FÁBRICA  - TRABALHO 

4. RESPEITO DA 1ª E 2ª FASE DA REVOLUÇÃO INDUSTRIAL: 

a) Qual o material industrial básico, tanto na primeira fase como na segunda fase da Revolução Industrial que foi utilizado? 
 
b) Qual a principal fonte energética utilizada? 
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C) Qual o setor industrial predominante?

